UYGULAMA ODEVI- 3

TESLIM : 10 MAYIS Doc¢.Dr. Hasan GEDIKLI,

Problem 1: Sekildeki kafes sisteminde GF, GD ve CD ¢ubuk kuvvetlerini diigiim noktasi
yontemi ile hesaplayarak ne tiir kuvvet etkisinde kaldiklarini belirletiniz.
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Problem 2: Sekildeki kafes sisteminde DC, HI ve JI ¢ubuk kuvvetlerini kesim yontemini
kullanarak hesaplayiniz ve ¢ubuklarda ne tiir kuvvet oldugunu belirletiniz.
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Problem 3: Sekildeki kafes sistemindeki AB, AG ve AE c¢ubuk kuvvetlerini hesaplayarak ne
tir kuvvet etkisinde kaldiklarin1 belirletiniz. Problemde sifir kuvvetli ¢ubuklar var midir,

gosteriniz.
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Problem 4: Sekildeki kafes sisteminde;
a) AB, AC, LJ ve LK ¢ubuk kuvvetlerini diigiim noktas1 yontemiyle,
b) DF, FG ve GH g¢ubuk kuvvetlerini kesim yontemiyle hesaplayiniz ve ¢ubuklarin ne tiir

kuvvet etkisinde kaldiklarini belirletiniz. Problemde sifir kuvvetli ¢ubuklar var midir,

gosteriniz.
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Problem 5: ABC pargast hidrolik silindirle ayarlanmaktadir. ©=30 ° oldugu bilindigine gore;

a) Cismin serbest cisim diyagramini ¢izinizi,
b) B ve C noktalarindaki mesnet tepkilerini hesaplayimiz..
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Problem 6: D tamburunun yari ¢ap1 0.5 m ise A ve E mesnetlerindeki tepkileri belirleyiniz.
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Problem 7: Asagidaki mekanizmada A noktasindaki gerekli kuvvet 300 N ise el ile kola
uygulanmasi gerekli F kuvvetini hesaplayiniz.

Problem 8: Sekildeki kepgenin tasidigi yiik ile birlikte toplam agirhigi 500 kg olup G
noktasina etki etmektedir. BC ve 1J hidrolik silindirlerindeki kuvvetleri belirleyiniz.
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Problem 9: Sekildeki mekanizmada ipe 50 N luk bir yiik uygulandigina gore A pimindeki
mesnet tepkilerini ve mekanizmanin ucundaki pargaya uygulanan kuvveti belirleyiniz.




